

《一九四二》宣布过审 定档11月29日



《一九四二》宣传海报

本报综合消息 11月4日凌晨，冯小刚导演在微博写下如下文字：“人要知道感恩戴德，2012年11月2日，这一夜我和中军国立中磊醉了，远在外的震云也醉了，所有一起奔战的弟兄们都疯了。我要说，谢谢你中军中磊，我知道你们为了圆我这个梦所承受的压力，我的好兄弟，下辈子给你们当牛做马。感谢所有帮助这部电影的人，原谅我不便透露你们的姓名，但你们真的让我尊敬。”随后出品方华谊兄弟宣布，电影终于通过审查，并于即日拿到影片的公映许可证，同时确定将于11月29日全国公映。

由华谊兄弟出品，冯小刚导演、刘震云编剧、张国立、陈道明、李雪健、徐帆、张涵予、冯远征、范伟、张默、王子文、李倩等主演，携手好莱坞影帝安德里安·布洛迪、蒂姆·罗宾斯联袂奉献的《一九四二》于2011年

10月开机，这是导演冯小刚在1994年看完编剧刘震云的原著《温故一九四二》之后，第三次欲将该纪实小说搬上银幕。在漫长等待17年，精心筹备9个月后，此项目终于得以开机。之后全剧组奔波全国8地取景，经历了5个月的艰难拍摄，7个月的后期制作。电影总投资高达2.1亿，投入的人力物力空前。冯小刚导演在终混的前一天发微博感慨道：“这部影片对于我来说，有点像谈了十几年的恋爱终于扯证结了婚。”，此后又由衷感慨道“感谢所有保护这部电影出生成活的人。”

制片人王中磊作为《一九四二》18年磨一剑的见证者，对于电影终于能够过审上映，他表示：“整个《一九四二》从酝酿到诞生的过程，令我最感慨的是坚持。一个创作者或一个创作团



《一九四二》宣传海报

队，对心中最想表现的一个项目必须有一种坚持。如果当时我们在第一次做完剧本就能拍摄，也许并不是这部电影诞生的最好时候。这些年小刚跟华谊都经历了很多的变数和成长，这个剧本，以及它幕后的主创团队都是如此。《一九四二》长到现在，还有不到一个月就要上映了，导演说是水到渠成，我认为是天道酬勤，它终将在最恰当的时候与观众见面。”（吴松）

小马奔腾签约合作 北京有望成大片特效基地

本报综合消息 11月4日，小马奔腾与美国特效公司Digital Domain(数字王国)就签约合作项目落户北京召开发布会。小马奔腾副董事长钟丽芳、数字王国首席执行官Ed Ulbrich，小马奔腾众签约导演与编剧张一白、刘恒、芦苇、兰晓龙、孔二狗等人参加了活动。小马奔腾副董事长钟丽芳透露，未来全球重点好莱坞大片的重要部分有望能在北京制作完成。

好莱坞大片特效有望在北京完成

数字王国由国际知名导演詹姆斯·卡梅隆创办，后又被迈克尔·贝收购，是世界最顶尖的视觉特效公司之一。数字王国专注于顶尖视觉

特效的开发和制作，在目前全球最卖座的20部电影中参与制作了其中15部电影的数字特效，包括《变形金刚》系列、《哈利波特》系列、《加勒比海盗》系列、《蜘蛛侠》系列等。小马奔腾副董事长钟丽芳透露，未来全球重点好莱坞大片的重要部分有望能在北京制作完成，她表示：“小马奔腾一直以来的积累与沉淀，再联合数字王国这样一个拥有世界级水平的技术和人才的公司，这次合作项目落户北京，将成为影响全球影视行业布局的重要转折点。”

数字王国联合小马奔腾落户北京

在小马奔腾与数字王国合作落户北京揭幕发布会上，小马奔腾副

董事长钟丽芳与数字王国首席执行官Ed Ulbrich就将全球顶尖的影视特效技术引入中国北京进行揭幕仪式，并确立在未来5年内建成数字特效拍摄基地与培训学校的计划。签约仪式上，数字王国首席执行官Ed Ulbrich盛赞小马奔腾为强大专业的战略伙伴：“我们的合作伙伴小马奔腾具有影响全球娱乐产业的实力，他们既了解我们的业务，也了解我们顾客的业务，未来我们将携手为文化和娱乐产业提供高质量的服务。”

好莱坞技术结合中国文化

发布会上，小马奔腾众签约导演与编剧张一白、刘恒、芦苇、兰晓

龙、孔二狗到场祝贺，象征了中国电影创作文化与好莱坞先进制作技术的结合。导演张一白作为代表发言，在祝贺小马奔腾与数字王国合作项目成功落户北京的同时，张一白认为此举对中国整个电影产业有着重大意义：“目前中国凡好一点的电影都会拿到国外去做后期，中国电影要和好莱坞工业电影抗衡，首先质量要过关，别人好的技术我们也要汲取精华。作为电影人来说，我觉得今天合作最实际的意义就是将实实在在提高中国电影制作水平，培养中国本土的影视特效人才。”张一白还说，“想象力需要技术做支撑，小马奔腾和数字王国的合作，让中国电影的想象力多了一对漂亮的翅膀。”（王玉年）



“好声音”学员平安在晚会现场

综合排名榜首位，《声动亚洲》与《天籁之声》则分获97.14、97.01分，位居排行榜第二、第三名。

首场只是“开场秀”下期动真格

自11月4日起，央视综艺频道将在每周日晚进行连续九周的《直通春晚》现场直播。节目中，共12档选秀栏目选出的总计36组选手参与比赛，经过一系列激烈比赛，最终评出的前三甲将直接登上2013年央视春晚的舞台。

主持人董卿伴随隆重音乐登台。据她介绍，当晚的首期节目定名为“开场秀”，自下周开始的第二期至第4周(即第四期)将陆续进行“淘汰赛”，届时将有近一半的选手会被淘汰。紧接着还有“十强晋级赛”等赛程，在第九期中，节目将迎来总决赛，最终的前三名会在当晚角逐出，继而走上蛇年春晚。

当晚的节目首秀，《中国好声音》最终以98.77分暂居12栏目

红、作曲家李海鹰、填词人林夕担任评委。在投票细节方面，除场外观众投票外，还包括由网络媒体、唱片公司等作为代表的场内评审团，他们的投票也将大幅度影响选手的去留。

36组选手悉数亮相

当晚，36组选手悉数亮相，他们按选送栏目暂时组成各自单独团队，一一在舞台上秀出个人特色。

《激情唱响》的三组选手率先在观众热烈欢呼声中登台，带来一首充满激情澎湃的《红旗飘飘》，精湛歌艺配合默契和声，瞬间炒热现场气氛；央视的《非常6+1》选手们紧接而上，两男搭配一女的阵容很是吸睛，但演唱方面却被评为评委林夕批“不够慵懒”；由常石磊率领的《声动亚洲》小组继而亮相，掀起一阵热潮。一曲最近大热的《High歌》，着实令场上气氛热了不少，评审团最

终给出的97.03分足以说明几人的演唱出彩。

“好声音”团队掀高潮

这个夏天，大热的《中国好声音》在观众群中已拥有了绝对的赞誉声。自前段时间第一季比赛的完美落幕，此番栏目组推出的选手平安、张赫宣、金池登上《直通春晚》舞台，令该节目继续发酵。

三人皆身着黑色套装，精神帅气。选手金池的《夜夜夜夜》首先拉开几人演出的序幕；张赫宣则依旧利用自身略带沙哑的嗓音，献上的一首《力量》，瞬间HIGH翻全场；而平安此次唱着《青藏高原》登台，嗓音富有磁性且高亢，着实令大家眼前一亮，更把当晚的气氛推向高潮。

几人的演唱受到了评委们的一致认可，韩红以一句“真不愧是中国的好声音”来表示对三人不俗实力的肯定。（罗攀）

曝潘粤明和董洁婚变原因：

女方母亲强势 钱占大比重

本报综合消息 董洁跟潘粤明这对金童玉女的离婚，让不少人的眼镜跌碎了一地。记者了解到，董洁非常听妈妈的话，甚至到了言听计从的地步，连买衣服、鞋子，妈妈都要一起挑选。没有认识潘粤明之前，董洁妈妈一直想让她嫁个有钱人。所以，同样是演员的潘粤明，知名度跟身价都没有董洁高，这点从来都是两人的“障碍”。“董洁妈妈怎么可能喜欢潘粤明啊？他们俩走到离婚，一定有董洁妈妈的意见。如果董洁妈妈要他们继续在一起，董洁不可能跟潘粤明分开。”

虽然内情只有当事人才清楚，不过从潘粤明的声明里多次提到分配工作、生活费等关于钱的话题，不难看出“钱”在两人婚姻破裂中占了很大的比重。（何珊）

范冰冰否认 将读商学院



范冰冰

本报综合消息 王石与田朴珺传出新恋情，不仅让原本默默无闻的田朴珺一夜成名，更让网传的两人的相识地——长江商学院火了起来。关于长江商学院的所谓“美女钓金龟婿的高端社交场所”、“收房卡”等说法，在微博上极为盛行。11月5日，又有一则消息传出：范冰冰有意下一学年入读长江商学院EMBA课程。

对此，记者致电范冰冰工作室，工作人员表示，范冰冰从未上商学院的计划，但考虑出国读艺术课程。

对于微博上热转的这条消息，工作人员进行辟谣，称范冰冰从未考虑过就读长江商学院的事宜，倒是一直考虑出国学习一下艺术相关的课程。范冰冰工作室副总经理杨思维还发表微博称：“小范儿一直想去巴黎游学，可惜时间都不允许，其他的也不合适。”（弥尔）

冯德伦微博唤舒淇 圈内人称其有结婚打算

本报综合消息 上周六，北京迎来了今冬第一场雪，冯德伦见到下雪触景生情，发微博呼唤舒淇：“北京下雪了，记得上年下雪时吗？@舒淇”并分享了一张他和舒淇在雪中的照片。

从图片内容判断，应该是拍《太极1从零开始》时的场景，图中他面对镜头表情严肃，舒淇则坐在树下休息，但眼神却停留在冯德伦身上。如此温馨时刻，网友们纷纷留言让两人在一起，“舒淇看冯德伦的眼神好有爱啊。”

虽然当事人在最近几次被问到绯闻时都持否定态度。但记者从圈内人获悉，两人确实旧情复燃，而且已有结婚打算。（薛蛟）

《直通春晚》邀请了著名歌手韩